

咬定目标不松劲 提质增效开新局

诏安

平和



4月8日,诏安县委书记李亚容主持召开产业社区(标准化工业园区)建设推进会。县长黄庆华参加会议。



4月7日,平和县委书记蔡绿璇主持召开县委常委会议。

高站位完善园区规划 聚合力打造“四生融合”

诏安县产业社区(标准化工业园区)建设推进会召开

本报讯(陈琳琳 文沈玮琦) 4月8日,诏安县委书记李亚容主持召开产业社区(标准化工业园区)建设推进会,传达贯彻全市产业社区(标准化工业园区)建设工作推进会精神,部署推进诏安县产业社区(标准化工业园区)建设工作。县长黄庆华参加会议。

会上,上海交大设计院就诏安产业社区(标准化工业园区)建设实施方案进行汇报,各专业产业园区牵头领导分别汇报本园区建设推进情况、存在问题及下一步工作计划。

李亚容强调,产业社区(标准化工业园区)建设是推进新型工业化的重要战场,是促进产业集群发展、壮大县域经济的重要载体。要带着责任、带着压力、带着办法,深入一线、深入企业、深入项目,加强政策宣传,加大征迁力度,加强政策宣传,多措并举做好群众思想工作,依法依规、公平公正、文明和谐实施征迁,拿出时间表时推进,确保不

观、整体观、实践观,认真落实挂帅责任,迅速进入工作状态,积极开展竞赛比拼,扎实推进各项工作。要带着目标抓推进。把打造生产、生活、生态、生意“四生融合”的产业示范区作为工作目标,以补齐功能、健全配套、集中拓展、项目先行、产业优化为总体原则,不断完善提升园区规划,加强服务配套设施建设,抓好龙头培育和招商引资,促进要素集约和产业集聚。要带着问题抓推进。认真梳理分析“产业缺什么”“龙头怎么育”“商去哪里招”“资金从哪里来”等问题,逐条逐项找准症结原因,研究解决思路,拿出务实举措,精准破解产业社区建设难点堵点。要带着感情抓推进。坚持集中精力、集中时间、集中智慧,深入调研、摸清情况,解放思想、创新方法,加强专班之间沟通衔接,汇聚起

推进工作的强大合力。要转变作风抓推进。认真践行“一线工作法”,扑下身子当好“施工队长”,全力打造一流营商环境,构建“亲”“清”政商关系,推动全县产业社区建设工作取得更大成效。

黄庆华强调,标准化工业园区建设的美好蓝图不是喊出来、等出来的,而是干出来、拼出来的。各级各部门必须以坚决不放松的状态,以“确保项目好看又好吃、省钱又省力”的目标,敢闯敢试、群策群力,将项目涉及的各项工作落实到人、落实到地。

县领导许秀彬、张波灏、钟雪英、陈立生、张海潮、蔡海燕、陈炎林、陈细勇、李毅军、林伍妹,相关县直部门、乡镇、诏安工业园区主要领导和设计单位参加会议。

一线调研解难题 全力以赴提进度

李亚容调研漳汕高铁诏安段项目推进情况

本报讯(沈启寒 文钟晓霞) 4月8日,诏安县委书记李亚容带队调研漳汕高铁诏安段项目推进情况,强调要强化大局意识、责任意识,加大协调服务力度,全力以赴推进漳汕高铁诏安段建设工作,为县域经济高质量发展蓄势赋能。

在漳汕高铁诏安段开工点,李亚容详细了解征迁地、项目建设情况,现场协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题。

李亚容强调,要统一思想认识,各级各部门要压实工作责任,密切配合,把主动靠前服务、及时跟进服务、精准精细服务贯穿到项目建设的各方面、全过程,强化关键要素保障,确保漳汕高铁诏安段项目高质量推进。要加大征迁力度,加强政策宣传,多措并举做好群众思想工作,依法依规、公平公正、文明和谐实施征迁,拿出时间表时推进,确保不



4月8日,诏安县委书记李亚容带队调研漳汕高铁诏安段项目推进情况。

误建设工期。要坚守安全底线,项目建设单位要时刻绷紧安全生产之弦,严格施工标准,强化工程管理,在保证项目质量和施工安全的前提下,全力加快项目建设,让高铁早建成、群众早受益。

县领导黄选谦、蔡燕海参加调研。

深学笃行加压奋进 真抓实干提增效能

蔡绿璇主持召开县委常委会议

本报讯 4月7日,平和县委书记蔡绿璇主持召开县委常委会议,传达学习省委书记周祖翼到平和调研讲话精神,研究平和县贯彻落实意见。

会议指出,省委书记周祖翼此次到平和调研,对加强生态环境保护、深化推进乡村振兴、弘扬优秀传统文化、加快建设两岸融合发展示范区等方面工作提出了具体要求,具有很强的针对性和指导性,为平和县做好下阶段工作提供了方向指引。

会议强调,全县上下要坚持深学笃行,强学习、强贯彻。把深入学习领会省委书记周祖翼到平和调研讲话精神,同深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动结合起来,对标对表,加压奋进,全力以赴抓好各项工作,推动平和高质量发展。

会议强调,要坚持实干笃行,抓落实、抓发展。加大生态环境保护力度,打好蓝天、碧水、净土保卫战,推进各级生态环保督察反馈问题整改销号,加深平台民间交流,突出祖地文化、民间信仰、宗族宗亲、乡亲姻亲等重点,加快

完善“迁台记忆馆”建设,用好对台文化交流窗口;加强优秀传统文化的传承保护和创新发展,深入挖掘本土特色文化,着力构建平和文化标识体系;加速推进“十镇百村”试点示范工程,积极培育新业态,推动文旅深度融合;加强创新平台建设,强化企业创新主体地位,统筹推进传统产业升级、新兴产业壮大、未来产业培育;持续提高从农田到餐桌全过程监管能力,全力守护好人民群众“舌尖上的安全”。

会议强调,要坚持务实笃行,提作风、提效能。不断巩固拓展主题教育成果,进一步传承弘扬“四下基层”“马上就办、真抓实干”等优良传统,结合“产业发展项目建设增效年”等活动重点工作,让深学争优的追求更加自觉、敢为争先的胆识更加彰显、实干争效的导向更加鲜明;持续深入开展干部作风“五不”问题专项整治和“一线看作风、多维识干部”专项行动,着力打造政治过硬、本领过硬、作风过硬的干部队伍,为奋力加快新时代新平和现代化建设提供坚强保障。

生态优先打造样板 高质高效推进建设

蔡绿璇调研村级生命公园建设和土楼确权工作

本报讯 4月8日,平和县委书记蔡绿璇带队到部分乡镇开展村级生命公园建设和土楼确权工作调研。蔡绿璇一行先后前往山格镇高际村、小溪镇高南村,现场察看村级生命公园建设情况,听取相关负责人情况介绍,就做好下阶段村级生命公园建设工作提出指导意见。

蔡绿璇强调,各级各有关部门要提高政治站位,积极践行生态文明理念,充分认识推进村级生命公园建设的重要意义,加快推动为民办实事工作落地落实,高质高效完成生命公园建设工作,全力打造具有平和特色的示范样板,更好地满足人民群众多元化殡葬服务需求。

蔡绿璇强调,要注重生态优先,严格对照《漳州市生命公园建设工作导则》开展工作,科学合理选址,因地制宜,按照自然植被的分布特点进行布局,提倡经济节约,不搞大拆大建,尽量减少人工痕迹,让生命融入自然、回归自然,实现人与自然的和谐统一。

蔡绿璇强调,要加强组织引导,主动靠前服务,精准指导村(居)委会结合各地村情实际做好项目选址、报批和规划设计等工作,加大殡葬改革和建设村级生命公园的宣传引导力度,广泛凝聚社会共识,树立文明节俭殡葬新风。



4月8日,平和县委书记蔡绿璇带队到部分乡镇开展村级生命公园建设和土楼确权工作调研。

当天,蔡绿璇还在坂仔镇主持召开土楼确权工作座谈会,听取与会人员的汇报,并协调解决土楼确权过程中存在的难点堵点问题,进一步推动工作开展。

举旗铸魂练兵备战 军地协同融合发展

平和县召开全县武装工作暨国防动员工作会议

本报讯 4月7日,平和县召开全县武装工作暨国防动员工作会议,县长、县国防办主任黄永健参加会议。

会议讲了2023年度武装工作情况,部署了2024年度武装工作任务,并举行了2023年度武装工作先进单位及个人颁奖。

黄永健强调,要举旗铸魂,把牢方向。要强思想,不断巩固深化主题教育成果,打牢思想政治根基。要压责任,强化党管武装政治责任,落实党管武装各项制度要求,严守制度规范,提高党管武装工作质效。

黄永健强调,要聚焦使命,练兵备战。要抓基础,高标准完成2024年“一年两征”任务,着力提升民兵队伍建设质效,推进基层武装机构规范化建设。要抓提升,持续强化实战化训练和各类应急保障,不断提升遂行多样化任务能力。

黄永健强调,要军地协同,融合发展。要聚合力,深化军地多部门协调联动,促进军地双方需求精准对接。要促发展,积极推动经济社会发展与武装工作,助推平和高质量发展。要强保障,全力支持国防和军队现代化建设,在家属随军就业、军人子女入学等方面排忧解难,营造尊崇军人、关心国防的浓厚氛围,争创省级“双拥模范县”四连冠。

平和医保局组织开展 乡镇便民服务中心医保业务培训会 集中“充电”打造“满格”服务

本报讯 近日,平和医保局组织开展2024年第一季度乡镇便民服务中心医保业务培训会,让基层医保经办人员熟练掌握医保经办工作政策及要点,增强其业务水平和经办能力,进一步提高基层医保服务水平。此次培训会采取政策普及、现场实操、经验分享等方式,详细讲解了乡镇21项及村10项基层医保业务事项操作规范、操作流程,利用基层经办子系统、手机闽政通APP对高频事项进行“手把手”现场演示教学,并邀请了乡镇医保经办人员分享典型经验,以点带面,推动基层医保业务质效整体提高。

同时,会议还组织学习了《关于印发〈漳州市城乡居民转诊就医实施方案(试行)〉的通知》和《关于开展政务服务体验专项活动的通知》等文件精神,部署优化医保营商环境相关工作。

2023年,平和医保局以经办事项名称、申办材料、经办方式、办理流程、办结时限、服务标准“六统一”为标准,组织开展了10次(含村级一次)基层医保经办人员业务培训,印发6.5万份医保政策宣传册到各乡镇卫生院、乡镇便民服务中心、村便民服务站,不断提高医保经办服务下沉质效。

2023年,基层子业务经办事项共计47019件,实现了基层医保政策宣传、业务查询、帮办、代办等服务,切实打造了“家门口”的医保服务。

诏安县妇联:以赛育才助创业 赋能诏安“她经济”



近日,由诏安县妇联、县工信局和人社局联合举办的“诏安好货·巾帼来播”电商主播人才选拔大赛落下帷幕。

赛事期间,“诏安好货·巾帼来播”助农直播间云集大量诏安好货,有地标产品红星青梅、行业翘首兰花,还有如黄金燕窝果、糖果小番茄等各种优质水果,通过以赛带训,全面提升女性直播带货技能;以赛育才,优中选优培育了18名助农主播,并与12家助

让更多诏安好货走进直播间,通过网络走向全国市场,她和其他选手也从中有了诸多收获。

像张敏鑫一样,很多女大学生和灵活就业宝妈因为家庭原因返乡后,在就业创业方面面临诸多难题。诏安县妇联通过社会化摸底了解到这一情况后,组织专人进行精准化对接,了解电商直播带货成为很多女性群体的热门技能需求,并邀请专业导师团队从前端的账号引流、视频脚本、文案写作、直播话术呈现到后端的产品推广、供应链合作、物流衔接、售后服务等进行全流程全链条培训,让新手小白能快速全面掌握电商直播技能。

如今,“诏安好货·巾帼来播”直播间将成为常态化运营直播账号、农民的网络代言人、诏安好货的展示厅、诏安文化的宣传窗口……同时也在不断提升农产品市场价值,进一步鼓足老百姓的钱袋子,以产业振兴助力乡村全面振兴。

◎许维洁 文/图

县区要闻 各地报道组、融媒体中心 由闽南日报社要闻部与 合办